

本チラシから 入会された方 **限定!**

My ASUKA CLUB

新規入会キャンペーン

デジタルご優待割引券2万円プレゼント 1年間有効

「My ASUKA CLUB」に入会すると、会員様限定の割引旅行代金でご乗船いただけるほか、 ご乗船ごとに獲得するポイント数に応じてうれしい特典をご用意しています。



本チラシに掲載の『専用の二次元コード』またはURLから「My ASUKA CLUB」へ新規でご入会いただいた方全員に飛鳥II/飛鳥IIIのクルーズ代金に充当いただける「デジタルご優待割引券2万円」を進呈いたします。

※デジタルご優待割引券はMy ASUKA CLUBサイト上に発行いたします。発行予定日は2025年11月18日(火)です。

新規入会キャンペーン期間 $\mid 2025$ 年10月1日 $(水) \sim 11$ 月10日(月)

≪上記期間内に、本チラシ二次元コードまたはURLより「My ASUKA CLUB」の本登録が完了された方に限ります≫



本キャンペーンの対象となる「My ASUKA CLUB」への新規登録は 左記の『専用二次元コード』またはURLよりアクセス!

https://myac.asukacruise.co.jp/registration/index?from_site=maccampaign202510

注意事項

※本キャンペーン期間中に本チラシに掲載の『専用二次元コード』から「My ASUKA CLUB」の本登録が完了された会員様限定のキャンペーンです。

期間外及び本キャンペーン以外から新規登録した場合、「デジタルご優待割引券2万円」の進呈はございません。

※すでに「My ASUKA CLUB」にご登録のある会員様が退会し、新規入会いただくことはできません。

※デジタルご優待割引券はクルーズ代金に充当いただける割引券です。ご乗船中に船内でご利用いただく有料サービス等にはご利用いただけません。

※デジタルご優待割引券を利用する際は、My ASUKA CLUBサイトに掲載の「デジタルご優待割引券ご利用規定」、並びに「My ASUKA CLUBガイド」を必ずご確認の上ご利用ください。 ※My ASUKA CLUB会員割引旅行代金と併用してご利用いただけます。

※本キャンペーンで発行するデジタルご優待割引券の有効期限は2026年11月30日(月)です。有効期限内に開始するクルーズ(※一部対象外のクルーズを除く)にてご利用いただけます。

